

## ДЕТАЛІЗАЦІЯ ЯК МЕТОД ПОДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ СЕРЕДНЬОГО МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ

А. Е. Ваврищук

*Комунальний заклад «Бериславський медичний фаховий коледж»  
Херсонської обласної ради*

---

У статті йдеться про використання деталізації, як одного з методів підготовки середнього медичного персоналу, з метою виявлення основної частини та допоміжної інформації, розширення спектра роботи з пацієнтами і поліпшення якості надання медичної допомоги через збільшення чіткості інформації про стан хворих.

---

## DETAILING AS A METHOD OF DELIVERY OF INFORMATION IN THE TRAINING OF NURSES

A. E. Vavryshchuk

*Beryslav Medical Professional College of Kherson Regional Council*

---

Using detailing as one of the methods of training, in order to differentiate between main and additional information, increases the range of work with patients and improves the quality of patients' care by increasing the clarity of information about the patient's condition.

---

**Вступ.** Під час навчання студенти щодня отримують величезний потік інформації. Одна частина інформації слугує для ознайомлення їх із предметом чи темою, інша ж є основою при лікуванні пацієнтів, тож повинна бути засвоєна стовідсотково. Як же виділити, що головне, а що можна відвести на другий план. Саме з цією метою викладачі на лекційних та практичних заняттях використовують один з методів навчання – деталізацію.

**Основна частина.** Відповідно до Академічного тлумачного словника, деталізувати – докладно, в усіх подробицях з'ясувати, розробляти що-небудь [1].

Деталізація полягає в розчленуванні показників, що характеризують досліджуваний об'єкт, на складові з метою їх ретельного вивчення, аналізу та синтезу. Потреба в цьому методі викликана тим, що загальні показники можуть нівелювати, згладжувати окремі позитивні та негативні відхилення, оскільки вони представлені здебільшого у вигляді сум, добутоків, середніх, відносних величин.

Деталізацію широко застосовують у наукових дослідженнях і на практиці, особливо при аналізі

господарської діяльності. У поєднанні з іншими методами аналізу вона дає змогу всебічно оцінити явище та виявити фактори впливу на нього. Деталізація поглиблює аналіз і сприяє багатоцільовому використанню його результатів [2].

Як приклад використання деталізації під час навчання середнього медичного персоналу можна навести застосування розлогих схем та графіків при виконанні I етапу медсестринського процесу «Оцінка стану пацієнта». Окрім сталих суб'єктивного, об'єктивного та додаткових методів дослідження, увагу студентів необхідно звернути на якість проведення опитування з таких підрозділів, як «анамнез життя» та «анамнез хвороби». Адже саме від чіткості та якості запитань, які ставить медична сестра, буде залежати кількість зібраної інформації про життя пацієнта, що може мати пряме відношення до причин виникнення захворювання. Через необхідність почергового розташування запитань від меншого значення, стосовно захворювання, до найбільшого потрібно детально описати всі етапи виникнення симптомів. Виділення часу на те, щоб відповісти на ряд запитань щодо сімейного стану, роботи, рівня

життя пацієнта, є важливою частиною проведення суб'єктивного дослідження, адже при досягненні цілей даного етапу можна зробити висновок про причини, з якими можна пов'язувати стан пацієнта і виникнення хвороби в цілому.

Додатково під час розгляду I етапу медсестринського процесу необхідно звертати увагу на детальність занесення даних у медичну документацію. Усі результати суб'єктивного, об'єктивного та додаткових обстежень потрібно записати в Сестринську історію хвороби в чіткому порядку, відповідно до установлених норм. Але окрему увагу слід приділяти

занесенню даних, які було отримано додатково під час спілкування, адже вони можуть містити інформацію про всі приховані чинники та фактори, що призводять до порушення стану пацієнта й ускладнення нинішнього стану.

**Висновки.** Використання деталізації, як одного з методів підготовки середнього медичного персоналу, дозволяє виявити основну частину та допоміжну інформацію, розширити спектр роботи з пацієнтами та поліпшити якість надання медичної допомоги через збільшення чіткості інформації про стан хворих.

#### СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Словник української мови : в 11 т. / АН УРСР, Інститут мовознавства ; за ред. І. К. Білодіда. – К. : Наукова думка, 1970–1980.

2. Купалова Г. І. Теорія економічного аналізу / Г. І. Купалова. – 10.7. Метод деталізації.

Отримано 08.02.22